







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi..it

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0007324 del 03/05/2024

IV (Uscita)

Circolare n.517

Lercara Friddi, 02-05-2024

Ai/alle Docenti delle classi 1P,2P, 3P, 4P,5P della sede di Alia dell'IISS Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi 1P,2P, 3P, 4P,5P della sede di Alia dell'IISS Lercara Friddi

Alla DSGA

Al personale ATA

Al sito web istituzionale

OGGETTO: Partecipazione alla giornata dimostrativa di campagna "Ape e Miele "presso RURALIA Società Agricola (attività PCTO) Mercoledì 8 Maggio 2024– Classi dell'IPSEOA di Alia

Si comunica alle SS.LL. che gli/le studenti/studentesse di tutte le classi dell'IPSEOA di Alia, mercoledì 8 Maggio alle ore 9,00, nel quadro delle attività formative di PCTO e di orientamento, parteciperanno alla giornata dimostrativa di campagna "Ape e Miele "presso RURALIA Società Agricola C.da Porcheria SS121 (Comune di Alia).

Gli/le studenti/studentesse alle 8,30 raggiungeranno autonomamente la Fattoria Didattica RURALIA, accompagnati/e dai loro genitori, e parteciperanno alle attività suddette sotto la sorveglianza dei/delle docenti in servizio. Al termine, verranno licenziati/e in loco e verranno prelevati/e dai loro genitori per fare rientro nella propria residenza.

L'evento, di cui si allega la locandina, contribuirà ad ampliare le conoscenze e le competenze dei/delle nostri/e discenti, in un contesto in cui sarà possibile realizzare forme di didattica outdoor e apprendimento informale.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari

(Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione digitale e norme ad esso connesse)